
aantal VVD D66 GroenLinks PvdA CDA
Christen-

Unie
Partij voor 
de Dieren SP

Forum voor 
Democratie PVV NLBeter SGP JA21 Volt Denk Bij1 50plus

anesthesiologie 214 33% 16% 5% 6% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 1%

bedrijfsgeneeskunde 220 26% 15% 8% 10% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

cardiologie 93 35% 16% 6% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 1%

cardiothoracale chirurgie 5 80% 20%

dermatologie & venerologie 34 44% 24% 3% 3% 6% 3% 6% 3%

gynaecologie & obstetrie 114 33% 31% 6% 7% 4% 1% 1% 1% 1%

heelkunde 129 50% 16% 5% 2% 9% 2% 1% 1% 3% 1%

interne geneeskunde 216 25% 20% 9% 7% 5% 4% 3% 1% 2% 1%

keel-, neus- en oorheelkunde 67 46% 13% 3% 1% 9% 1% 3% 3% 1%

kindergeneeskunde 144 19% 26% 15% 10% 3% 4% 1%

klinische genetica 10 10% 30% 20% 10%

klinische geriatrie 36 17% 8% 11% 14% 6% 6% 11% 3% 3%

longziekten en tuberculose 67 36% 27% 4% 4% 6% 3% 1% 1% 1%

maag-darm-levergeneeskunde 44 30% 34% 2% 2% 5% 2% 2% 2%

medische microbiologie 27 22% 15% 11% 15% 4% 4%

neurochirurgie 15 60% 13% 7%

neurologie 79 25% 27% 15% 1% 3% 6% 1% 1% 1% 1% 1%

nucleaire geneeskunde 13 15% 23% 15% 8% 15% 8%

oogheelkunde 59 34% 17% 7% 2% 2% 3% 8% 2%

orthopedie 77 40% 19% 6% 1% 5% 1% 3% 1% 1% 1%

pathologie 40 18% 20% 8% 5% 13% 5% 3% 3% 3% 3%

plastische chirurgie 26 27% 23% 8% 4% 8% 8% 4%

psychiatrie 331 9% 15% 21% 13% 4% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 1%

radiologie 106 37% 16% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

radiotherapie 28 39% 11% 11% 4% 4% 4% 4% 4%

reumatologie 72 22% 25% 10% 6% 11% 1% 1% 1%

revalidatiegeneeskunde 19 32% 11% 11% 5% 5%

sociaal geneeskunde - overig 176 12% 16% 14% 10% 7% 6% 2% 1% 1% 1% 1%

spoedeisendehulpgeneeskunde 27 22% 11% 19% 7% 7% 4% 4% 4%

sportgeneeskunde 16 31% 31% 6% 6% 6% 6%

urologie 50 40% 10% 6% 4% 2% 12% 2% 2% 2% 2%

huisartsgeneeskunde 1273 15% 19% 15% 11% 5% 6% 3% 1% 1% 1% 1%

ouderengeneeskunde 191 13% 15% 18% 8% 3% 8% 5% 3% 1% 1% 3%

geneeskunde voor verstandelijk gehandicapten 27 15% 15% 30% 7% 7% 4% 4%

verzekeringsgeneeskunde 86 22% 9% 8% 8% 6% 6% 5% 1% 2% 1%

Percentage respondenten per medisch specialisme en van vier geneeskundig specialismen dat zegt voor een partij te gaan 
stemmen. ‘Zwevende’ kiezers of respondenten die niet gaan stemmen of niet willen zeggen waar ze op stemmen zijn niet in 
deze grafiek opgenomen. Alleen percentages hoger dan of gelijk aan 0,5%, staan vermeld.
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